



香港文匯報訊(記者 達里)新片《談判專家》前晚在港舉行首映禮，兩位香港影帶級主角劉青雲與吳鎮宇，聯同其他主要演員包括苗僑偉、鄭則仕、周文健、顏卓靈、韋羅莎等到戲院謝票，而鎮宇兒子 Feynman 亦有到場，不過他就並非支持爸爸，反而找偶像劉青雲合照。近期港產片復甦，《九龍城寨之圍城》上映以來氣勢如虹，香港票房突破9,300萬港元，人氣急升的「王九」伍允龍前晚也抽空來支持港產片，青雲希望港產片一直能保持水準，鎮宇也期盼《談判專家》票房會有好成績。

◀《談判專家》前晚在港舉行首映禮。



◆劉青雲與吳鎮宇到戲院謝票。

◆「王九」伍允龍捧場。

《談判專家》首映《城寨》「王九」捧場 鎮宇青雲盼新戲承接港片好氣勢 票房高收



▲鎮宇(左)稱兒子 Feynman(中)到場並非支持爸爸，反而找其偶像青雲合照。

青雲與鎮宇相隔19年後再度合作，他們都表示已盡力去演，很難預測票房好壞。提到近期港產片復甦，演員都習慣連場謝票答謝觀眾，青雲與鎮宇都不介意走場，但要視乎時間安排。問到有否定下票房目標並回饋觀眾，鎮宇表示收到電影反應不錯，希望票房會有好成績，而青雲就笑稱不知現在時興「找數」，他要再想想有何妙法，並希望港產片一直能保持水準，業界繼續用心拍好電影。

鎮宇兒子追星忽略父親

至於兩位影帶再合作，拍攝過程是否很開心，鎮宇搞笑地說：「收了錢，不開心都要拍的，當然過程有開心有不開心，最重要是拍得順利。」鎮宇又稱相比起青雲他比較舒服，因為大部分動作場面都由青雲負責。

笑問二人拍完《談》片後是否談判技巧大增，鎮宇笑指青雲現在到街市買菜更懂得講價，青雲就謙稱街市檔主已賣得很便宜。至於鎮宇與兒子是否溝通得更好，他說：「他都費事和你傾偈，他今次來是主要見青雲，他好迷青雲和子華，好崇拜他們，試過他們拿不到獎，仲傷心過我沒有獎，會發晒脾氣，沒有理我。」青雲就笑稱終於知道平時與鎮宇聯絡不多，但總會約他到家中吃飯，原來是有目的讓兒子見他。而鎮宇兒子與青雲合照時，鎮宇也識做地讓開，之後青雲才再請鎮宇合照，笑言怕被誤會鎮宇兒子是他的兒子。

另外，《九龍城寨之圍城》電影票房已爬過青雲有份演的《明日戰記》，他不介意道：「沒所謂啦，兩部都是古天樂的，當然希望一部比一部更好，大家都付出很多努力。」至於《九》片宣布拍

三部曲，青雲笑稱不會想參與，因為太多打鬥戲要留給其他人，而演「觀坤」深入民心的鎮宇，笑言如有不用打，只靠把口的角色就可以找他。近年多在內地工作又拍綜藝的鎮宇被指收入相當可觀，他笑道：「夠食啦。」青雲聞言即取笑老友：「你都幾大食喇。」鎮宇隨即解釋其實是兒子大食，場面搞笑。

謝票期間，青雲、鎮宇和袁富華分享拍攝感受，袁富華表示拍攝時，導演只給他簡單幾句對白就要上場演出，他只好臨急臨忙與鎮宇研究，幸最後順利完成。鎮宇就笑稱其實他不知劇本想講什麼，只能見步先行，有問題應該要找青雲，因為對方已熟讀劇本。青雲連忙點頭說：「是的，今次這部戲最大挑戰就是吳鎮宇，因為導演跟我講，萬一吳鎮宇不行就要靠你了，青雲。」

呻目前沒綜藝節目邀約 莊思敏自稱慳家買平衫

香港文匯報訊(記者 達里)莊思敏、蘇韻姿、羅霖與陸詩韻等人昨日出席《青年港漂總會及大灣區新媒體發展總會》成立典禮。來自馬來西亞的莊思敏笑言自己是元祖港漂，5歲時已舉家「港漂」。而加拿大長大的蘇韻姿就因參選港姐，有機會來港發展演藝事業。

問到莊思敏與蘇韻姿初來港時最不習慣或最大挑戰的是什麼事情，她們異口同聲表示要先學好廣東話。莊思敏笑道：「我5歲來港讀書就被同學杯葛，因為我廣東話不好，講不出自己的地址。」23歲才來港的蘇韻姿，感受到加國與香港的文化差異，而且港人生活節奏急促，加上她一個人來港發展，幸獲好朋友照顧，笑稱連朋友的父母也有助養她，令她有家常便飯可吃。

身為拿督女兒的莊思敏被視為富貴女星，但日前被拍

到在特價場買便宜貨，她笑稱自己一直有慳家會買平衫，自嘲也有經濟拮据之時，她說：「之前市道差，我又是『燈』

(逢買必輸)。(的士牌已經放售?)已經轉售了，但我沒有輸，反而有賺少少，所以我不是『燈』。」剛離開TVB的蘇韻姿，轉頭已亮相HOY TV的玄學節目，她透露獲師傅贈言今年要多學習，但笑稱也要努力工作才有錢自我增值，她說：「現在有開班教小朋友做音樂劇，自己都可以在小朋友身上獲得力量。」至於會否拍攝其他綜藝節目如水着上陣，蘇韻姿笑稱自己不懂游泳，也要視乎狀態。莊思敏聞言即糾正她，表示水着節目不用下水，下水後反而效果不靚，笑指焦點也不是能否游水。莊思敏又嘆道現在沒人找她拍綜藝，說：「我都想拍水着，之前Bob(林盛斌)的夏水禮節目又不找我，我不介意穿泳衣的。」蘇韻姿連忙安慰對方說：「夏水禮節目都要外穿T恤的，Bob應該是怕你會熱。」



◆一眾藝人昨日出席《青年港漂總會及大灣區新媒體發展總會》成立典禮。



◆來自馬來西亞的莊思敏笑言自己是元祖「港漂」。

撐「中一生」師兄師姐6月開騷 古淖文譚輝智顏米羔黃劍文任嘉賓

香港文匯報訊《一班好聲音10》力無限演唱會將在6月22日和23日晚上於麥花臣場館舉行，集合了《中年好聲音1》的10位唱將，包括周吉佩、李佳、羅啟豪、龍婷、顏志恒、吳大強、支譽儀、林鈞偉、丁文俊和魏嘉信。為了令粉絲於入場欣賞演唱會有特別的體驗，十位「中一」唱將日前特意抽空，拍攝屆時將放置於場館入口處的人型紙牌照片，讓他們的歌迷打卡留念，這亦是這十位歌手的歌迷會的一番心意。



▲古淖文(右)和譚輝智(左)將擔任特別嘉賓。

龍婷和支譽儀透露將會在今次演唱會中組成限定演唱女團大跳勁舞，挑戰自己；李佳、羅啟豪和林鈞偉則會以Acapella清唱形式大唱經典歌；周吉佩、顏志恒和魏嘉信笑說他們是「喊包三兄弟」，當現場觀眾重溫當年他們參賽的經典畫面時提供淚水；大強哥稱：「自去年的中一演唱會至今不經不覺已過了一年時間，大家也很期待今次演唱會，我們全體歌手也會準備充足，我便預備了不同語言的歌曲送給大家」；丁文俊表示為了回報歌迷長期以來對《中年好聲音》的支持，今次演唱會邀請了「中二好聲音」的四大天王，即古淖文、譚輝智、顏米羔和黃劍文來做特別嘉賓，他們四位「中二生」也非常興奮今次能和一眾師兄師姐合作，相信他們這十四位好聲音歌手的夢幻組合必定會在舞台上擦出新火花，絕對值得大家期待。



涂家堯欲全港18區唱遊Busking

香港文匯報訊 參加《中年好聲音1》出身的歌手涂家堯早前出席商場的Busking(街頭表演)活動，在現場演唱了6首歌曲。為了今次演出，涂家堯準備了個多星期，苦練了幾首動人歌曲，即使開始累積演出經驗，他也難免有點緊張，因他不是常常玩Busking，他想用最好的表現呈現給歌迷。當天涂家堯還與歌迷互動玩遊戲，現場氣氛熱鬧。

家堯8月將會推出個人首支單曲，做完今次Busking，他忽發奇想向公司提議舉行新歌全港18區唱遊Busking活動，加上不同主題或者會搵不同嘉賓出席，想近距離和樂迷見面演出，亦會以新形象造型和大家見面。



▲涂家堯與歌迷合影。

陳葦璇赴日本鄉郊拍MV 與日星對戲「九唔搭八」

香港文匯報訊(記者 達里)陳葦璇(Kira)近日推出全新歌曲《左手香》，以具有療癒功效的植物「左手香」來比喻愛情，縱然面對失戀會傷心難過，但終有一天會雨過天青，甚至可以將曾經的傷痛化作養分來治癒自己，治癒他人。

新歌籌備接近一年時間，Kira去年更遠赴日本鄉郊拍攝MV，一直期待歌曲能盡快面世。Kira記得去年到日本拍MV時弄得自己患上氣管敏感，笑稱是一個非常特別的體驗。而在MV中，Kira做回自己當一個收納師，在鄉郊的舊式家居之中，屋內滿布灰塵，她與隨行工作人員都感到不適，並說：「其中一個鏡頭是要幫婆婆收納布料，由於間屋比較舊和多塵，拍完這一幕我和工作人員都氣管敏感得很犀利，再加上舟車勞頓有點作病，但見到MV拍出來的效果都好滿足。」Kira在MV內也有與兩位日本演員做對手戲，她笑道：「我和兩位日本演員之間的對話都是『九唔搭八』，拍攝當中大家都是講自己的語言，我都有特登拍低花絮，過程非常好笑。」

談到新歌以左手香為主題，Kira覺得歌曲能給予自己力量，亦希望可以將這個訊息帶給大家，她說：「結束一段感情之後，如何去令自己復原和成長，是很多人都會遇到的課題，左手香這種植物比喻為舊的一段感情，它有消炎止痛的功效，是要在磨碎之後才發揮到。歌曲希望帶出正面的訊息，『當傷勢未能大到蠶食我，請相信歲月過亦能快樂』，斷捨離一段傷痛感情後，更加愛惜自己。」Kira又稱歌曲對她來說也是一個提醒，生活有再多的困難，其實都只是一個小關卡，要相信自己可以過得更好。



◆陳葦璇與日本演員合照。